

# 驻马店 39岁孕妇 产下 14斤男婴 体重全国并列第一

□据 商都网

8日下午,解放军第159医院妇产科手术室里,一名39岁高龄的孕妇通过剖宫产生下一个14斤重的健康男婴(如图)。

## 高龄孕妇产下健康“巨婴”

8日上午,一孕妇在丈夫的搀扶下来到解放军第159医院妇产科医生值班室。“当时,该孕妇脸色苍白,全身水肿,两只手胀得如同大馒头,轻轻一按就凹个坑儿。”妇产科副主任医师李秀兰告诉记者,“产前称体重时,该孕妇体重高达210斤。”

经产前了解,医护人员得知孕妇叫唐新想,39岁,确山县双河乡人。唐新想有着“雷人”的生育历程:曾经做过4次剖宫产手术,一次结扎手术,一次输卵管吻合手术,7次流产。这让在场的医护人员都惊出了一身冷汗。

考虑到孕妇肥胖,顺产较困难,医护人员经与孕妇家人协商,最后决定为唐新想做剖宫产手术。是日下午3时许,唐新想被推进手术室,经验丰富的李秀兰亲自主刀。经过70分钟的手术,医护人员从唐新想子宫内取出一“巨婴”,母子平安。

医护人员抱起新生儿测量,惊呆了:“巨婴”体长60厘米,体重14斤!

## 粗茶淡饭成就“巨婴”

“巨婴”母亲患有糖尿病,孕期特爱吃苹果、橘子。

唐新想的丈夫张伟告诉记者:农家妇女,怀孕不是啥金贵的事儿。新想刚怀孕时,还经常下地



干活。每天吃的都是粗茶淡饭:馒头、面条、稀饭,肉很少吃,嘴馋时才到集市上割些猪肉“改善一下生活”。新想患有糖尿病,医生交代不让吃甜食,可怀孕后,她特别想吃苹果、橘子,丈夫就隔三岔五买一两个,让她吃一两口。

“我是在怀孕六七个月时感觉到孩子不一般的。”唐新想幸福地回忆着,“孩子在肚里,格外爱活动,力气也很大,临产的一个多月几乎每天都要在肚里多次蹬动一番。”

## “巨婴”体重全国并列第一

“我国正常的新生儿体重标准,女婴是6斤,男婴是6.4斤,体重超过8斤的就属于超重婴儿。”据李秀兰介绍,该婴儿体重14斤,是罕见的“巨婴”。经全面检查,“巨婴”生命体征一切正常。

“巨婴”出生后,解放军第159医院咨询全国妇联、卫生部等有

关部门,得知我国有记录的“巨婴”是:2006年2月3日,江苏徐州医院三附院通过剖腹产手术接生一女婴,重12斤3两,是新中国成立后出生的第一个最重婴儿,是当时世界第三重婴儿。2008年3月28日,辽宁省海城市第一医院接生一个14斤重男婴,创下全国新生儿体重之最。去年12月28日,山东省一名孕妇产下一体重14斤的新生儿。

## 相关链接

民间有婴儿以胖为美的说法。不过,有医生指出,“巨婴”不仅危及产妇健康,对其未来成长也是不利的。

孕妇体重过重会增加许多危险的并发症。“巨婴”发生心脏畸形的比例也大于一般正常体重儿,并且在长大后患肥胖症的几率也较大,将成为糖尿病、高血压等多种疾病易患人群。

## 河南大学新增翻译、动画等9个专业

□据 人民网

记者近日从教育部门获悉,河南大学2010年将新增翻译等3个本科专业以及护理等6个中外合作办学项目专业。新增设的专业,自2010年开始招生,纳入高等教育事业发展规划。

经研究并报教育部备案、审批,省教育厅同意河南大学增设翻译、

动画、软件工程3个本科专业,修业年限均为4年。此外,河南大学中外合作办学项目专业增设护理、旅游管理、行政管理、学前教育、音乐表演、主持与播音6个专业,修业年限均为3年。

据了解,河南大学2010年招生计划已经确定,2010年计划招生10392人,其中本科计划8902人,专科计划1490人。

## 登封惊现海市蜃楼

□据 人民网

8日上午11时30分许,在登封市区南部出现了海市蜃楼奇观。

接到市民报料,记者迅速赶到现场。只见在登封市南环路以南的方向,空中升起了一层淡淡的云,云层之上出现了一座绵延十余里的山脉。云层中还显现有建筑群,但不甚清晰。而在平时,这里是看不见山脉的。

海市蜃楼持续了大约40分钟,登封电视台记者用摄像机拍下了这

一罕见的场面。

据资料介绍,海市蜃楼是因光折射而形成的一种自然现象,一般出现在海边、江边和沙漠里,在柏油马路上偶尔也能见到。

而登封南部是丘陵地带,并不具备出现海市蜃楼景观的条件。

闻讯赶来的当地气象专家解释说,云层上方出现的山脉,极有可能就是登封南部的箕山。估计是箕山北侧山谷中聚集的云雾层,将箕山景象折射到登封市区,这就是人们看到的海市蜃楼。

## 杞县举办大蒜节

5月11日,来自各地的蒜商和蒜农在大蒜节上参观洽谈。当日,中国第六届(杞县)大蒜节在河南杞县开幕。来自北京、山东、河南等地的客商及农业专家等将在大蒜

节上就当前大蒜价格、大蒜产业化与合作进行研讨。杞县是我国大蒜生产、加工、储藏和出口的重要基地,大蒜种植面积达40万亩,产量约60万吨。(新华社发)



减掉肥肉

做养眼美女

招送货员

☑ 不吃药
☑ 不运动
☑ 不节食
☑ 纯水果



动动嘴巴就掉肉

我们知道女人喜欢包包、比名牌,现在这些都过时了,那比什么,当然是比瘦身!谁拥有苗条的身材,谁就是最大的美女!

纤梅水果瘦,瘦身就像吃零食!1天1颗梅,28天让你狂减9.5公斤,想瘦就瘦,吃出好身材,随处吃,越吃越减,肚子、大腿、臀部,越减越美,水果减肥,棒极了!

纤梅是流行、畅销的天然瘦身产品!从台湾到上海,从影视明星到时尚佳丽,都爱上了纤梅。现在登陆洛阳,已经成为美眉们今夏瘦身最疯狂的话题。

水果瘦风靡台湾

纤梅水果瘦,以台湾阿里山青梅为载体,这种特殊的青梅被称为空肠果,其特有的果纤维,具有强力吸附身体毒素和减肥的作用,能使人体完全恢复正常的空肠状态,配合荷叶、普洱茶等草本植物,直接进入皮肤脂肪层,燃烧脂肪。

纤梅富含大量维E、维C、果糖、果酸、果胶等,都是人体所需的美容营养素,也是帮助皮肤恢复年轻的秘密武器。它如水果般酸甜可口,每天1粒就能达到洗肠、瘦身、排毒、美容的目的。



吃水果减肥心声

从小胖,逛街,营业员不会主动招呼我,只有我问她有没有我穿尺寸时,她才摇摇头,减肥产品几乎试遍,以为今生不可能减肥成功了,直到发现纤梅,是纤梅帮我找回了好身材!原来,我也那么漂亮!朋友都难以置信!不止10次地问我“以前是70公斤,现在43公斤,是不是偷偷抽脂了?”

鲜果减肥 瘦得快

6小时

感到肠道蠕动、排便通畅,感觉浑身轻松,像甩掉一个大包袱。

30天

腹部、大腿密实的脂肪层松动了,用手摸明显感觉脂肪由厚变薄,腰围小了一圈。

10天

多余的脂肪、油脂排出体外,瘦了1圈,减轻体重10公斤,色斑变淡,痘痘消失,皮肤年轻了。

坚食持用

身材越来越满意,气色越来越好,皮肤超嫩滑,成为细腻光泽的标准瘦美人。

洛阳日报社健康俱乐部与七星购物联合推出“夏日瘦身减肥行动”,吃纤梅,做养眼美女,赶快行动吧!

电话订购有惊喜 65280888 免运费 | 七星购物各连锁店: 景华路与天津路口(中国移动对面)、家乐福北门入口处(克丽司汀酒店旁)、南昌路丹尼斯量贩1楼出口、新区政和路丹尼斯1楼 | 上海市场万国药房 七里河开心人药房 老城: 麒麟药房 关林: 仁爱药房 (镇卫生院对面) 百家好一生各连锁店、王府井同仁堂、伊川: 百家好一生